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Ata da Nona Reunião Ord-inária do Primeiro Período Legislativo de 2022. 
Ás 19b (dezenove horas) do dia 08 (Oito) de Junho de 2022; reuniram-se na 
Câmara Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, 12 centro desta 
cidade, os Seguintes Vereadores: Maria José Macêdo Sousa Lima, Maria de 
Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, Nadilson Nunes da Silva, 
Júlio Cesar Lima de Azevedo, Mardones dos Santos Quaresma, Givanildo João 
da Silva, Fágno José de França e Edvaldo José de Macedo. A Mesa Diretora foi 
composta pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Edvaldo José de Macedo, 
Primeiro Secretario Mardones dos Santos Quaresma, e Fágno José de França, 
Segundo Secretario. Havendo número regimental o Senhor Presidente deu por 
aberto o EXPEDIENTE DO DIA: Convido o 1 º Secretário para fazer a leitura 
da pauta do dia. Constou a leitura da Ata da 8ª Reunião Ordinária do 1 º Período 
Legislativo de 2022. Constou a leitura da Ata da 4ª Reunião extraordinária do 1 ° 
Período Legislativo de 2022. Constou a leitura do Requerimento Nº 28/2022, da 
autoria do vereador Faia, que encaminha ao digníssimo Prefeito do Município, 
um urgente e veemente apelo, no sentido daquela autoridade, envidar ingentes 
esforços, junto aos órgãos competentes, do governo municipal, no sentido de 
viabilizar a Pavimentação asfáltica, no trecho que inicia junto á margem da 
rodovia federal BR-232, até o Centro do Distrito de Riacho Fechado deste 
Município de Tacaimbó-PE. Constou a Leitura do Projeto de Lei Nº 05/2022, da 
autoria do Executivo Municipal, com a seguinte Ementa: Cria na Estrutura 
Administrativa do Município de Tacaimbó o departamento de Compras-Decom, 
vinculado á Secretaria de Administração, e dá outras providencias. Encaminhou 
o Projeto de Lei Nº05/2022, do executivo Municipal, para ás Comissões 
Competentes. Na sequência o senhor Presidente deu por aberta a ORDEM DO 
DIA: Colocou em votação a Ata da 8ª Reunião Ordinária do 1° Período 
Legislativo de 2022. Tendo a mesma sido APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em votação a Ata da 4ª Reunião extraordinária do 
1° Período Legislativo de 2022. Tendo a mesma sido APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em votação o Requerimento de Nº 28/2022, da 
autoria do vereador Faia. Tendo o mesmo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em votação o Projeto de Decreto Legislativo de Nº 
003/2022, da autoria do vereador Nadilson. Tendo o mesmo sido APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida o presidente Facultou a palavra: Fez o uso 
da palavra o Vereador Nadilson Nunes da Silva, iniciou sua fala com uma 
boa noite aos nobres vereadores e vereadoras, aos intemautas que estão nos 
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as~istindo e funcionários desta casa. Quero dizer que é com imensa alegria que 
hoJe completamos mil e quinhentas horas de aração de terras onde beneficiamos 
os quatro cantos da nossa cidade. Gostaria de ressaltar o papel importantíssimo 
que tem a secretária de saúde na nossa cidade, o serviço de saúde do país, estado 
e do município, é dividido pelo pelas esferas municipal, estadual e federal, 
especialidades que correspondem à atenção básica, porem o município não 
consegue suprir todas as áreas, e sabendo dessa informação a secretaria de saúde 
do município tem feito um trabalho brilhante, juntamente com o governo do 
estado levando as pessoas para serem atendidas na cidade de Garanhuns; 
inclusive hoje estive na secretaria de saúde e pude ver como é feito esse 
encaminhamento. E graças a esse atendimento conseguimos contemplar em 
media 100 pessoas por mês com inúmeros atendimentos como: cirurgia de 
catarata, cirurgia de pterígio e demais especialidades da área oftalmológica. E 
esse é o resultado do empenho da secretaria de saúde, na pessoa de Lena e 
Fabiana e de toda equipe que completa a saúde do nosso município, por isso 
torna-se fundamental parabenizar esse trabalho. Quero ressaltar todo o trabalho 
feito pela secretaria de agricultura, não só pela aração de terras, mas também 
pela requalificação das estradas. Quero também elogiar a iniciativa do vereador 
Faia, pela solicitação do asfalto para Riacho Fechado, é extremamente 
gratificante ver o empenho para a melhoria do nosso município, não só desse 
requerimento, mas também de todas as benfeitorias que estão sendo feitas em 
riacho fechado e grande parte dela sabemos que tem a sua contribuição e da 
vereadora Nazaré. Terminou sua fala com boa noite e Deus nos abençoe. Fez o 
uso da palavra o vereador Júlio César Lima de Azevedo, iniciou sua fala 
com uma boa noite a todos e todas que se fazem presente, quero fazer um apelo 
ao prefeito para que tome uma providência com os animais soltos na rua, pois já 
houve casos de acidente essa semana e para que não se repita devemos fazer 
alguma coisa. Quero reforçar ao prefeito, o meu pedido para reforma da Praça 
José Leite Barros, já que ele gosta tanto de fazer praça e beneficiar Tacaimbó 
que reforme o quanto antes aquela praça, terminou sua fala com uma boa noite. 
Não havendo mais nada a ser tratado o presidente deu por encerrada a sessão. 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 08 de Junho de 2022. 
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A NONA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 
EM, 08 DE JUNHO, DE 2022. 

1. Júlio Cesar ~Una de A_ze~edo~:~ fl !: ~,,q,;ffe 
2. Marcos Arhndo de Ohvetra ~- J.l Ú ~(/ l.,..::.. / . 

3. Edvaldo José de Macedo t4valáa itrJ!2 4 cL MQrtdt1 t-

4. Fágno José de França .- t::'.'3' a-- ):?: 
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7. Maria de Nazaré Santos ~ la ' 

8. ManaJoséMacêdoSousalnnª~c'l,f'Jl'~ ~h= 
9. Nad1lson Nunes da Silva 1.Jl'9~~ 1'-0- 1\...,11, 
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